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Aureole
БЕРЕТ / ШАПКА

#AureoleBeret
#AureoleBeanie

Корона или нимб, в зависимости от вашего 
настроения, дизайн Aureole излучает ауру 
великолепия, которая столь же уникальна, сколь и 
необычна в вязанных изделиях. В особенно ярком 
сочетании дизайна и пряжи эта вязаная шапка 
была вдохновлена извилистыми формами листьев, 
которые осенью приобретают еще более яркий 
вид. 
Заядлые вязальщицы будут в восторге от 
продуманного дизайна Aureole; связанные 
укороченными рядами и узором бриошь, оба 
варианта берета и шапочки заканчиваются 
последним швом для закрытия. Это приятное 
завершение увлекательного проекта является его 
венцом.
Скоро все смогут увидеть ваш нимб (потому что 
вы будете его носить).

Один размер: на окружность головы 53-56cм.

Окружность по нижнему краю: 48cм.
Пряжа: The Uncommon Thread Everyday Sport
(sportweight; 100% Мериносовая шерсть 
superwash; 300м/100 г.)
Берет:
Цвет: Nutcracker; 1 моток
Шапочка:
Цвет: Attic Room; 1 моток
ИЛИ
Берет: ок. 240м пряжи sportweight  
Шапочка: ок. 220м пряжи sportweight 

Плотность вязания: 19 п. и 22 ряда = 10 см 
из н-сс-зсп, крючком 3.5 мм, после блокировки. 
1 мотив = 12cм в ширину и 14cм в высоту (не 
включая резинку).

Крючок: 3.5 мм
Всегда используйте размер крючка, который 
позволит получить правильную плотность после 
блокировки.

Другое: гобеленовая игла.

Примечания: Aureole состоит из 6 соединенных 
клиньев для берета и 4 соединенных клиньев для 
шапочки, связанных крючком по длине от нижнего
края до макушки. Мотив листьев выполнен 
короткими рядами в виде узора бриошь крючком, 
и нижний край выполнен резинкой, вязаной 
крючком. Шапку и макушка закрывается одним 
швом. Инструкции для берета и шапочки даны по 
отдельности. Описание шапочки начинается на 
стр. 3.

Узоры:
н-сс-зсп (накид соединительный столбик только за
заднюю стенку петли): накид, вставить крючок в 
заднюю стенку петли ниже, накид и протянуть 
нить через первую петлю (3 петли на крючке), 
снять первую петлю на крючке через след. 2 петли 
на крючке.
сс-зсп (соединительный столбик только за заднюю
стенку петли): вставить крючок в заднюю стенку 
петли ниже, накид и протянуть нить через две 
петли.

Закрыть УР
Вставить крючок в конечную полупетлю вп 
подъёма в конце ряда, затем в ближайшую 
горизонтальную полупетлю, накид, вставить 
крючок в заднюю стенку петли в более длинном 
ряду ниже, накид, протянуть через все петли.
Закрыть 2 УР
[ставить крючок в конечную полупетлю вп 
подъёма и в ближайшую горизонтальную 
полупетлю, накид] 2 раза, вставить крючок в 
заднюю стенку петли в более длинном ряду ниже, 
накид, протянуть через все петли.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



БЕРЕТ
НАЧАЛО ОПИСАНИЯ
42 вп.
Ряд 1 (ИС): Вязать в задние бугорки цепочки вп, 
пропустить 1 вп, 31 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть. 
41 п.

Примечание: 10 п. в начале рядов ЛС вязать как 
сс-зсп (резинка) чтобы сформировать нижний 
край; оставшиеся 31 п. используются для тела 
шапки.

Ряд 2 (ЛС): 1 вп (не считать как п. здесь и далее), 
10 сс-зсп, 10 н-сс-зсп, повернуть. 20 п.
Ряд 3 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 4 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 8 н-сс-зсп, повернуть. 
18 п.
Ряд 5 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 6 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 6 н-сс-зсп, повернуть. 
16 п.
Ряд 7 (ИС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 8 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 4 н-сс-зсп повернуть. 
14 п. 
Ряд 9 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 10 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 4 н-сс-зсп, [закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп] 3 раза, закрыть УР, 10 н-сс-зсп, 
повернуть. 31 п.
Ряд 11 (ИС): 1 вп, 17 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 12 (ЛС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 13 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 14 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 15 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 16 (ЛС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 17 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 18 (ЛС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп] 2 раза, [закрыть УР, 2 н-сс-зсп] 2 раза, 
повернуть. 14 п.
Ряд 19 (ИС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп] 4 раза, повернуть. 22 п.
Ряд 20 (ЛС): 1 вп, 22 н-сс-зсп, закрыть УР, 
6 н-сс-зсп, повернуть. 29 п.
Ряд 21 (ИС): 1 вп, 18 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 22 (ЛС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 23 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 24 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 25 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 26 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 27 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 28 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 29 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть след. 
2 УР вместе, 1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 30 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.

Ряд 31 (ИС): Повторить ряд 29. 12 п.
Ряд 32 (ЛС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп] 3 раза, повернуть. 18 п.
Ряд 33 (ИС): 1 вп, 18 н-сс-зсп, закрыть след. 
2 УР вместе, 10 н-сс-зсп, повернуть. 29 п.
Ряд 34 (ЛС): 1 вп, 22 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 35 (ИС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 36 (ЛС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 37 (ИС): 1 вп, 4 накид сс, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 6 п.
Ряд 38 (ЛС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 8 п.
Ряд 39 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 10 п.
Ряд 40 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 41 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 14 п.
Ряд 42 (ЛС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, закрыть УР, 
2 н-сс-зсп, повернуть. 17 п.
Ряд 43 (ИС): 1 вп, 17 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, закрыть след. 2 УР вместе, 1 н-сс-зсп, 
10 сс-зсп, повернуть. 31 п.
Ряд 44 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 4 н-сс-зсп, повернуть.
14 п.
Ряд 45 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 46 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 4 н-сс-зсп, закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 16 п.
Ряд 47 (ИС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 48 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 6 н-сс-зсп, закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 18 п.
Ряд 49 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, повернуть.
Ряд 50 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, 8 н-сс-зсп, закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 20 п.
Ряд 51 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, 
повернуть. 20 п. 
Ряд 52 (ЛС): 1 вп, 10 сс-зсп, [10 н-сс-зсп, закрыть 
УР] 2 раза, 2 н-сс-зсп, закрыть УР, 6 н-сс-зсп, 
повернуть. 41 п.
Ряд 53 (ИС): 1 вп, 31 н-сс-зсп, 10 сс-зсп, 
повернуть.
Повторить ряды 2-53 ещё 4 раза, затем повторить 
ряды 2-52 ещё 1 раз.
Нить отрезать и закрепить.

ОТДЕЛКА
Вставьте в гобеленовую иглу пряжу длиной 50cм.
С ЛС, соедините первый и последний мотив, 
используя матрасный шов двигаясь от нижнего 
края до макушки.
Чтобы закрыть макушку, введите гобеленовую 
иглу в каждую конечную полупетлю вокруг 
макушки и сильно затяните, чтобы закрыть.
Вплетите концы и заблокируйте.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



ШАПОЧКА
НАЧАЛО ОПИСАНИЯ
61 вп.
Ряд 1 (ИС): Пропустить 1 вп, 31 н-сс-зсп, 29 п. сн.
ЗСП, повернуть. 60 п.

Примечание: 29 п. в начале рядов ЛС вяжутся 
как сс-зсп (резинка) для формирования отворота; 
оставшиеся 31 п. используются для тела шапки.

УР отворота
*Ряд 2 (ЛС): 1 вп (не считать как п. здесь и далее),
28 сс-зсп, повернуть.
Ряд 3 (ИС): 1 вп, 28 сс-зсп, повернуть.

УР тела
Ряд 4 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, закрыть УР, 10 н-сс-
зсп, повернуть. 39 п.
Ряд 5 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
Ряд 6 (ЛС): 1 вп, 29 сс-зсп, 8 н-сс-зсп, повернуть. 
37 п.
Ряд 7 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
Повторить УР отворота один раз.

Ряд 8 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, закрыть УР, 6 н-сс-зсп,
повернуть. 35 п.
Ряд 9 (ИС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
Ряд 10 (ЛС): 1 вп, 29 сс-зсп, 4 н-сс-зсп повернуть. 
33 п.
Ряд 11 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
Повторить УР отворота один раз.

Ряд 12 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, закрыть УР, 4 н-сс-
зсп, [закрыть УР, 1 н-сс-зсп], 3 раза, закрыть УР, 10
н-сс-зсп, повернуть. 50 п.
Ряд 13 (ИС): 1 вп, 17 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 14 (ЛС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 15 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 16 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть. 39 п.
Ряд 17 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 18 (ЛС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 19 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 20 (ЛС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп] 2 раза, [закрыть УР, 2 н-сс-зсп] 2 раза, 
повернуть. 14 п.
Ряд 21 (ИС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп,] 4 раза, 1 н-сс-зсп, повернуть. 23 п.
Ряд 22 (ЛС): 1 вп, 23 н-сс-зсп, закрыть УР, 
6 н-сс-зсп, повернуть. 30 п.
Ряд 23 (ИС): 1 вп, 18 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 24 (ЛС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 25 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 26 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 27 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.

Ряд 28 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 29 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 30 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.

Ряд 31 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть след. 
2 УР вместе, 1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 32 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 33 (ИС): Повторить ряд 30. 12 п.
Ряд 34 (ЛС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, [закрыть УР, 
1 н-сс-зсп] 3 раза, повернуть. 18 п.
Ряд 35 (ИС): 1 вп, 18 н-сс-зсп, закрыть след. 
2 УР вместе, 10 н-сс-зсп, повернуть. 29 п.
Ряд 36 (ЛС): 1 вп, 22 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 37 (ИС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 38 (ЛС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, повернуть.
Ряд 39 (ИС): 1 вп, 4 накид сс, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 6 п.
Ряд 40 (ЛС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 8 п.

Ряд 41 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 10 п.
Ряд 42 (ЛС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 12 п.
Ряд 43 (ИС): 1 вп, 12 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, повернуть. 14 п.
Ряд 44 (ЛС): 1 вп, 14 н-сс-зсп, закрыть УР, 
2 н-сс-зсп, повернуть. 17 п.
Ряд 45 (ИС): 1 вп, 17 н-сс-зсп, закрыть УР, 
1 н-сс-зсп, закрыть след. 2 УР вместе, 1 н-сс-зсп, 
29 сс-зсп, повернуть. 50 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Повторить УР отворота один раз.
Ряд 46 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, закрыть УР, 
4 н-сс-зсп, повернуть. 33 п.
Ряд 47 (ИС): 1 вп, 4 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
33 п.
Ряд 48 (ЛС): 1 вп, 29 сс-зсп, 4 н-сс-зсп, закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 35 п.
Ряд 49 (ИС): 1 вп, 6 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
35 п.
Повторить УР отворота один раз.

Ряд 50 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, закрыть УР, 
6 н-сс-зсп, закрыть УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 37 п.
Ряд 51 (ИС): 1 вп, 8 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, повернуть.
37 п.
Ряд 52 (ЛС): 1 вп, 29 сс-зсп, 8 н-сс-зсп, закрыть 
УР, 1 н-сс-зсп, повернуть. 39 п.
Ряд 53 (ИС): 1 вп, 10 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, 
повернуть. 39 п.
Повторить УР отворота один раз.

Ряд 54 (ЛС): 1 вп, 28 сс-зсп, [закрыть УР, 
10 н-сс-зсп] 2 раза, закрыть УР, 2 н-сс-зсп, закрыть
УР, 6 н-сс-зсп, повернуть. 60 п. **
Ряд 55 (ИС): 1 вп, 31 н-сс-зсп, 29 сс-зсп, 
повернуть. *
Повторить от * до * ещё 2 раза, затем вязать от * 
до ** ещё 1 раз.
Нить отрезать и закрепить.

ОТДЕЛКА

Вставьте в гобеленовую иглу пряжу длиной 50cм.
С ЛС, соедините первый и последний мотив, 
используя матрасный шов двигаясь от нижнего 
края до макушки.
Чтобы закрыть макушку, введите гобеленовую 
иглу в каждую конечную полупетлю вокруг 
макушки и сильно затяните, чтобы закрыть.
Вплетите концы и заблокируйте.

a. Окружность нижнего края: 48cм

b. Высота берета (развернутого): 18cм
Высота шапки (развернутого): 26cм

c. Диаметр берета (в самой полной части): 25cм

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4
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